

20 АВГ 1977

# НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

## УСПЕХ ЛЬВОВЯН

Многие тысячи москвичей и гостей столицы познакомились со спектаклями Львовского государственного театра оперы и балета имени Ив. Франко на сцене Кремлевского Дворца съездов.

Состоялось несколько встреч львовян с трудящимися Москвы и Подмосковья. Одна из них происходила на Первом Государственном шарикоподшипниковом заводе. Директор театра Н. В. Шелюшко рассказал о творческом пути коллектива. Затем начался концерт. Шарикоподшипниковцы горячо аплодировали заслуженному артисту Украинской ССР В. Лубяному, мужскому дуэту в составе К. Голубничего и Г. Кузовкова, молодой солистке М. Галий. Большой успех выпал на долю актеров Н. Богдановой и В. Лужицкого, исполнивших сцену Одарки и Карася из «Запорожца за Дунаем». Затем львовяне осмотрели завод.

В Министерстве культуры СССР состоялось обсуждение гастрольных спектаклей Львовского театра оперы и балета имени Ив. Франко.

О. ФОМИНА.

Корреспондент «Правды Украины».